
Apartmán na prodej v Estepona, Estepona 389 000 €
Reference: N8761  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Plot Size: 78m  Build Size: 106m  Terrace: 29m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

Nová rezidenční výstavba v Esteponě - moderní apartmány v prvotřídní lokalitě

Exkluzivní novostavba bytů v Esteponě
Objevte tento nový rezidenční komplex v Esteponě, který nabízí 40 moderních apartmánů a penthousů s dispozicemi 1,
2 a 3 ložnice. Každý dům je navržen pro maximální pohodlí a funkčnost a jeho součás: je garáž a úložný prostor, což
zajišťuje obyvatelům dostatek prostoru.

Tato uzavřená komunita nabízí soukromí a bezpečí a zvyšuje standard bydlení díky špičkovému vybavení. Promyšleně
navržené terasy zajišťují plynulé propojení prostorných interiérů s venkovními prostory, což vám umožní naplno si
užívat středomořský životní styl.

Prvotřídní vybavení pro pohodový a aktivní životní styl
Výstavba je navržena tak, aby zvyšovala kvalitu vašeho života, a zahrnuje:

Bazén pro osvěžující chvíle pod sluncem.
Upravené zahrady, které vytvářejí klidné prostředí
Víceúčelový salonek pro společenská setkání a akce
Plně vybavenou posilovnu pro udržení aktivního a zdravého životního stylu

Prvotřídní poloha v Esteponě
Tento rezidenční komplex se nachází v rozšiřující se oblasB Teatro Auditorio Felipe VI a má výsadní postavení ve městě.
Pláž a promenáda v Esteponě jsou vzdáleny jen několik minut, což obyvatelům umožňuje zažít to nejlepší z pobřežního
bydlení.

Díky své strategické poloze v srdci pobřeží Costa del Sol nabízí Estepona bezproblémové spojení s velkými městy, jako
jsou Marbella a Málaga. Oblast se může pochlubit vynikající infrastrukturou se snadným přístupem ke klíčovým
zařízením občanské vybavenosti, jako jsou např:

Estepona Town Center - 1 km
Estepona Marina - 3 km (7 minut jízdy)
Hospital de Estepona - 5 km (10 minut jízdy)
Golfový klub El Paraiso - 10 km (15 minut jízdy)
Puerto Banús (Marbella) - 25 km (20 minut jízdy)
Letiště Málaga - 80 km (1 hodina jízdy)

Vysoce kvalitní povrchové úpravy a moderní vybavení
Každý apartmán je navržen z materiálů a povrchových úprav nejvyšší kvality, které zajišťují pohodlí a energeBckou
účinnost:

Zabezpečené vstupní dveře
Vnější truhlářské práce z PVC s dvojitým zasklením a izolovanými okenicemi
Kanálová klimatizace
Aerotermální systém ohřevu vody pro energetickou účinnost

Zažijte to nejlepší z životního stylu v Esteponě
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Estepona je známá svým okouzlujícím starým městem, krásnými plážemi a živou kulturní scénou. Díky vyhlášeným
golfovým hřiš:m, vodním sportům a bohaté gastronomické nabídce je ideálním místem pro ty, kteří hledají moderní,
dobře propojený a kvalitní životní styl.

Nenechte si ujít příležitost vlastnit nově postavený dům v Esteponě. Kontaktujte nás ještě dnes pro více informací nebo
si domluvte prohlídku!
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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